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3. Dado el arco circular de la figura sometido a la carga puntual dada se pide calcular el

diagrama de esfuerzos y el aumento del didmetro de éste sabiendo que EI = 6.10°
KN.m”.

100kN

12m é6m é6m

4. Elarco semicircular de la figura se encuentra sometido a un incremento de
temperatura constante AT = 30°C. Con las dimensiones dadas en la figura, EI =
6.10° KN/m’y o = 10° °C", se pide calcular:

1) Reacciones en los apoyos.

2) Esfuerzos producidos en la seccion debido al incremento de temperatura.
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